Avlsrådets møte 30.10.2012
Tilstede via Skype: Linda, Sabine

· Ved siste avlsrådsmøte fikk Anne oppdraget å skrive til NKK angående avlsrestriksjoner. Det foreligger ikke noe svar enda. Sabine skriver til NKK og ber om å få tilsendt svar til hennes e-mail adresse.
· Linda og Sabine er enige om at det burde innføres ”minstekrav” for MH testen, dvs at noen reaksjonsmønstre hos hunden fører til at hunden er etter HG-klubbens regler uegnet til avl. Følgende beskrivelse er uønsket: 
1 a og c  -  1
6 b, d og e  -  5
7 c og d  -  5
8 a  -  5
10  -  5
· Sabine arkiverer utstillingsresultatene i fremtiden. Hun har fått papirene ifra Anne men ikke fått oversendt det ”gamle” arkivet enda. Sabine sender arkivet videre til Linda, slik at begge medlemmene i avlsrådet er informert, og har innsyn i rasens bedømmelse.
· Avlsrådet ønsker at KUN oppdrettere som avler etter klubbens retningslinjer skal stå oppført på hjemmesidens oppdretterliste. 
· Avlsrådet ønsker å komme i gang med Hannhundliste, dette ønskes publisert på Facebook og selvsagt hjemmesiden. Hannhundeiere kan få oppført hunden sin om den oppfyller HG-klubbens avlskrav. Presentasjon med bilde. Hannhundeieren skal bidra med 50 NOK/år for at hunden står oppført.
· Avlsrådet ønsker å kartlegge sykdommene hos HG og sette opp en liste med en kort beskrivelse av hver sykdom. Denne lista ønskes å legges ut på hjemmesiden.
· RAS  -  både Linda og Sabine melder seg for å jobbe med oppgaven. Det trengs flere, hvem ellers kan tenke seg å være med? Bente, Kristin for eksempel?
· Referatet legges frem Styret med ønske om gjennomgang ved neste styremøte, 12.11.2012.
Sabine Maria Görtz
