Hvit gjeterhund styremøte 21.08.12
Tilstede: Ingvild Tvete, Bente Iren Jansen, Sabine Maria Götz.

Sak 17/12 
Landstreffet Stav 08 og 09 september:  Det er liten påmelding til treffet og det vil bli billigere å ordne maten selv, styret er enige om å ordne trøndersodd, Ingvild ordner med gulrot,  potet og sodd.
Kari ordner med servietter, lys og kaffe. Etter en heftig diskusjon om landsmenn i Norge spiser sviskegrøt ender det hele med at Kari prøver seg på kake baking. Hanne Kiil kommer for å ha hverdagslydighet og et foredrag om MH test.

Det blir viktig å evaluere treffet i etterkant for å ta med erfaringer og innspill fra medlemmene videre.

Sak 18/12

Avlsrådet har ikke kommet i gang med arbeidet som er planlagt.  Framdrift planen i avlsrådet er ikke på plass enda, det er kommunikasjonsproblemer og oppstarts problemer. Det er tre medlemmer i rådet, et medlem har ikke betalt medlemsavgiften i HG og kan da ikke sitte i avlsrådet.  De to som representerer avlsrådet har det travelt med å få på plass det som er fremmet i framdriftsplanen. Styret organiserer et møte sammen med avlsrådet, for å kunne bistå og prøve å løse de problemer som hindrer avlsrådet til å fungere optimalt. Ingvild og Bente kaller inn avlsrådet til møte.
Neste møte 11.09.12 kl. 2100

Referent Kari Krogstad

