Hvit gjeterhundklubb styremøte 12.06.12 
Tilstede via skype: Ingvild Tvete, Kristin Øritsland, Sabine Maria Görtz.

Gjennomgang av div aktiviteter i styret fra forrige møte.

Sak 07/12

Hvem gjør hva i hvilket verv?

Styret er enige i at vervene blir utført i tråd med NKK sine retningslinjer, disse finne på NKK sine sider under: organisering, obligatorisk lov mal for NKKs medlemsklubber.

Sak 08/12

Finne flere personer som kan være kontakt personer nordover i Norge, Ingvild tar kontakt med aktuelle kandidater i helga, resten av landet er nå dekket 
Sak 09/12

Etter årsmøte har det hvert litt trøbbel med og fått tilganger til bankkontoer da det har hvert skifte i forhold til verv. Momskompensasjon begynner å haste, vi må få klubbe registrert på de som sitter i styret, har nå fått hjelp på altinn og av banken til få hjelp med tilgang, dette skal ordne seg i løpet av kort tid.

Sak 11/12

Vi må ha et nytt styremedlem da en har trukket seg i styret. Styremedlemmet har trukket seg p.g.a. tidsmangel, det foreligger ingen andre grunner. Det blir ekstraordinært årsmøte. Saken blir oversendt valgkomiteen. Det vil også bli sendt ut medlems mail med informasjon om hvordan dette vil bli håndtert, fra Ingvild. 

Sak 12/12

NKK har sendt høring om kupering, Styret i Hvit Gjeterhund klubb har en formening om at slike kuperinger kan skjule haleknekk som er et arvbart gen. En haleknekk kan også sitte høyt opp slik at hunden blir dysfunksjonelle. Hunder som kommer til Norge som er kupert gir feil signaler om at dette er greit. Kari former et skriv som blir videre sendt NKK.

Sak 13/12

Nytt møte 26/6-12 på skype kl. 20.00

Sak 14/12

DNB anbefaler at leder og kasserer skal få tilgang til alle kontoer. Dette støtter styret fult og helt.

Referent Kari Krogstad
