Styremøte Hvit gjeterhund 06.08.12 via skype

Tilstede: Kari Krogstad, Ingvild Tvete, Sabine Maria Görtz, Kristin Øritsland, Bente Iren Jansen.
Sak 14/12

Landstreffet på Stav 08. og 09. september 2012. Til nå er det påmeldt 13 ekvipasjer + 2 barn. Det er forlite påmelding for å dekke det økonomiske, alternativt kan det åpnes for at ikke medlemmer får tilbud om å være med. På denne måten kan vi motivere til å få flere medlemmer. Prisen for ikke medlemmer blir det samme som medlemmer, dette begrunnes med at det er første gang vi arrangerer et slikt treff, og vi vil treffe flest mulig gjennom å ikke prise oss vekk fra evt. medlemmer. Bente og Sabine sender ut ny invitasjon via facebook og hjemmesiden. Det er ordnet med foredragsholder for MH beskrivelse og hverdagslydighet, det vil bli loddsalg, alle i styret forsøker å skaffe premier. Menyen for kvelden blir omgjort til sodd og kaker til kaffen, dette for å komme best mulig økonomisk ut av treffet. Kvelden vil gå mest mulig i prat og sosialt samvær, Kari ordner med foredrag i Dyreassistert terapi som kan vises hvis det blir behov for dette.
Sak 15/12
Brev fra May Liss Paulsen til styret i Hvit Gjeterhundklubb. Brevet er på vegne av en valpekjøper som føler seg urettferdig behandlet av sin oppdretter, May Liss ønsker at styret i HG klubb kan ordne opp mellom valpekjøper og oppdretter. Styret er usikker på om vi har myndighet til å løse slike konflikter. NKK er kontaktet og er klar på at klubber har ikke noe myndighet til å gå mellom kjøper og selger. Tvister henvises til forliksrådet/forbrukerråder. Leder Ingvild svarer May Liss Paulsen på brevet.
Sak 16/08
Facebook hvit gjeterhundklubb Norge, denne siden på Facebook  er ment for medlemmer i HG klubb. alle kan legge til venner slik den nå er administrert, det er også lagt inn annonser på valper som ikke er registret og godkjent verken i Norge eller landene de kommer fra. HG klubb kan ikke stå inne for dette, det foreslås å opprette en ny side, alt som står på denne siden bør godkjennes av HG klubb og det er klubben som administrerer dette. Hvitgjeterhund åpent forum er for alle, og en lukket for medlemmer.  Sabine og Bente blir enig om hvordan dette administreres.

Neste møte
Tirsdag 21. august kl 21.00
                                                                                                   Referent:  Kari Krogstad
